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ATA DA SEXTA REUNIAO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO FUNDO 

DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE JUMIRIM – 2024, ESTADO DE SÃO PAULO.  

Aos 04 dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), na cidade 

Jumirim, Estado de São Paulo, na sede da Prefeitura Municipal, sita à Rua Manoel Novaes, 

nº 829, reuniu-se o Comitê de Investimentos, criado por força da Lei nº 519, de 28 de 

outubro de 2014, para instauração da sexta reunião ordinária anual. Presentes os membros 

e o presidente, todos abaixo identificados, este último na condição de gestor dos recursos 

do RPPS, iniciaram-se os respectivos trabalhos. Assumiu preliminarmente o senhor 

Presidente que em breve e sucinto relatório esclareceu as finalidades da presente reunião.  

Tendo em vista tratar-se da reunião realizada entre os membros designados, foi assumido 

o compromisso de inteiração da legislação pertinente e das informações disponíveis acerca 

do Fundo de Previdência. Para tanto, deverão ser consultados os dados disponibilizados 

pela empresa prestadora do serviço de consultoria financeira “Di Blasi” além de outros 

documentos arquivados junto ao próprio Fundo. No aspecto financeiro, ressalta-se o efetivo 

aumento da taxa Selic em linha com a expectativa do mercado e ainda com viés de novos 

acréscimos. Neste contexto, a manutenção dos aportes ordinários mensais em fundos CDI 

(referenciados) e IRF-M1 (hum) propiciam maior estabilidade de retorno, em patamares 

competitivos de rentabilidade. Considerando tratar-se da última reunião ordinária, 

inobstante a possibilidade de reuniões extraordinárias, decidem deixar assentado que para 

fins de fechamento do exercício, com vistas no equilíbrio da carteira de investimentos, com 

a distribuição dos recursos de acordo com perfil de risco estabelecido nas Políticas de 

Investimentos, poderão ser promovidas calibragens com a destinação de novos recursos 

para os fundos lastreados nos citados benchmarks, bem como manter as novas aplicações 

de forma diversificada e pulverizada em fundos nos mesmo fundos, seguindo a sugestão 

indicada pela consultoria financeira, inclusive ajustando-a no decorrer do período conforme 

as respectivas sugestões, bem como aplicar determinado valor no BB Fluxo, para fazer 

frente ao fluxo de caixa e aos pagamentos ordinários no mês. Lavrada e assinada a ata, 

deu-se por encerrada a presente reunião, da qual eu, Dorivana Maria Paesani Silvestrin, 

membro, fiz digitar, conferi, escrevi e subscrevi. 
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